



经济开发区开展“六小”行业整治

分区域推进 分行业排摸 分类别整治

记者 王朱敏 通讯员 胡龙江

11日,经济开发区大坟山沿村村委林笑春带队,冒雨在村子周边发放“六小”行业整治规范、服务指南、倡议书、区市场监管所办证须知等宣传资料。

在前期排摸登记的基础上,我们为小行业的经营户发放一些宣传资料,希望他们配合整改。大坟山沿村党支部书记潘发扬说,接下来,将按照经济开发区的统一部署,逐步推进村子周边“六小”行业整治工作。

为巩固创卫成果,保障小型行业健康有序发展,维护群众的切身利益和经营者的合法权益,9月份以来,经济开发区结合前期整治情况,抓牢“排污水、排废气、排废料”三个要点,由社会发展局、经济发展局和规划建设分局牵头,拟定方案分块实施,分区域推进,分行业排摸,分类别整治,共排查各类小行业4000多户次,整治工作取得了一定的进展。

“六小”行业整治过程中,经济开

发区立足园区的实际,主要围绕铜陵西路、金山路、九鼎路、科源路等10大干道,以及长城村、黄城里村、曹园村、荆山夏村、大坟山沿村、神州模具程、众发市场等15个返还地建设区块和小企业集聚区块开展排摸工作,做到不漏点、不漏户,全域全覆盖。截至目前,共排摸出小餐饮、饭店856家、洗车汽修82家、洗衣6家、洗浴足浴77家、美容美发130家、宾馆酒店83家。此外,还排摸出涉及“排废”的燃料锅炉81个。

在前期创卫工作中,经济开发区已受理各类经营许可申请1800多份、办理各类营业执照、许可证1720余家、处置无证无照、有照无证等各类违规经营户240家。针对存在比较普遍、生意比较兴旺、秩序比较混乱、卫生比较脏臭的临时交易点问题,共排摸出10家,已经实行“约谈制度和双创承诺制度”,明查与暗访相结合,创新监督机制,努力保障各个市场的有序经营、卫生整洁。

针对目前园区实际居住生活人

口超过22万人、“六小”行业覆盖面广,全面清理和规范管理存在较大难度等问题,经济开发区采取“堵疏结合、分类推进”的办法,按照“有证和无证”、“应予取缔和暂时保留提升”的分类,实事求是,开展排摸和整治工作。

下一步,经济开发区将依据排摸进展情况、整改要求和群众实际需求,针对比较突出的“卫生意识不强、硬件条件比较差、物流大货车占道修理比较多、临时摊贩处置难”等问题,加快证照办理,加大宣传力度,理清思路职责。对已提交的及时办理,对应整改的重点督促,对无证无照的及时整治或取缔,同时以村、企、商户为单位,加强宣传培训,深化职业卫生和健康意识,增强“六小”行业自我管理的能力,促进各类经营者逐渐养成良好的卫生习惯。并按部门分工,继续加大日常监管巡查力度,针对排摸底数和问题,及时组织专门力量,按标准抓好整改,巩固已取得的成果,防止反弹。

长城村开展植树活动

近日,经济开发区长城村组织党员、村民代表和老年协会会员到老村范围内开展植树活动,共种植苗木1300棵。植树活动不仅使清理完垃圾的空地得到合理利用,防止垃圾乱堆放现象反弹,更能改善空气质量,美化村庄环境。

更值得一提的是,80岁的老党员胡梅菊也参加了植树活动,她说:这是我们村里面的公益活动,作为一个有57年党龄的老党员,更应该走在前面,带头做好这份公益事业!



记者 王朱敏 通讯员 卞文涛

做肉麦饼 发放敬老红包 打罗汉

经济开发区重阳节活动丰富多彩

记者 王朱敏

9日,农历九月初九,重阳节。经济开发区炉头村老年活动中心在早晨5时就亮起了灯,十余名老年协会会员买肉、洗菜、和面、熬粥分工明确,为全村150余名老人做一顿丰盛的早餐。

我们给每个老人准备了一碗热粥和两个肉麦饼,希望他们健康长寿。炉头村党支部书记杜维力说,今年是该村第二年举办重阳节活动了,老人们都很开心。

村民杜有财今年78岁,有十多年厨师工作经验,在此次重阳节早餐制作中负责肉麦饼肉馅的调配。

2斤肉加3包雪菜,做出10个肉麦饼,这样的搭配做出来味道比较好。杜有财一边说着,一边挑拣出咸菜的菜梗,菜梗比较硬,怕一些老人嚼不烂,而且也比较咸,和进肉馅里会应该口感,所以要挑出来。

村民应爱微今年74岁,以前做过肉麦饼生意,被一起参与制作早餐的村民们称为“肉麦饼老师”。



她做出来的肉麦饼可好看了,我们都向她学习的。村民应苏芝一边擀面一边说。

同时,经济开发区曹园村、郑村、溪碧山村、夏溪村、邵宅村、西朱村、

长恬村、兰街村等村也用发放敬老红包、为老人准备丰盛午餐、打罗汉等方式为老人们过节,为老人们送上节日祝福,希望老人们健康快乐、平安长寿。

八旬老人迷路在外 热心路人送她回家

记者 王朱敏

9月28日晚8时,经济开发区长城村村民林谦其在回家途中遇到一位迷路老人,为保证老人的安全,他开车把老人送回了家,善事虽小,却温暖人心。

我刚好开车从外面回来,就看到黄城里村附近有一个老婆婆在四处张望,看起来很着急的样子。林谦其说,他的第一感觉是老人迷路了,上前一问,果然,老人说自己是苏溪村过来的,要去河南村,但是走着走

着就找不到路了。

当时天已经很黑了,我怕老人一个人不安全,就想着先把她送回家。林谦其说,老人只能说出自己八十多岁了,家在苏溪村,却说不出自己家的具体位置和家人的联系方式,他就想着先把老人送到苏溪村,再打听一下老人住在哪里。

到了苏溪村村口,该村村委会主任沈寿溪正好经过,看到林谦其在四处打听一位老人的住所,他过去一看,老人正是自己村的村民赵阿婆。沈寿溪立马联系了赵阿婆的

家人,和林谦其一起把赵阿婆送回了家。

把赵阿婆送到家后,我们想对他表示感谢,但他马上就走了,问他名字他也不肯说。沈寿溪说,他随后把林谦其送老人回家的照片发到了朋友圈,刚好有长城村的人认出来这是林谦其,他才知道,这个热心小伙是长城村村民。

林谦其表示,这不是什么大事,只是恰巧路过碰到了而已,如果下次再遇到,也一定会对老人施与援手。